

Utilisation du label «Bio Natur Plus»

Par la présente, l'entreprise	
s'en	gage à utiliser le label «Bio Natur Plus» de Manor SA uniquement si elle remplit les prérequis suivants:
-	L'entreprise est au fait des directives «Bio Natur Plus» et les respecte.
-	L'entreprise respecte toutes les exigences en matière de qualité imposées par Manor (à ce sujet, voir: formulaire Manor «Conformité de qualité pour fournisseurs/producteurs»).
-	L'entreprise livre aux supermarchés Manor uniquement des produits «Bio Natur Plus» qui ont été inclus dans la procédure de certification de l'organisme de certification bio.inspecta.
-	L'assortiment est déterminé avec le département des achats Manor.
-	L'entreprise fait régulièrement l'objet de contrôles par l'organisme de certification externe bio.inspecta.
-	Dans le cadre des inspections annuelles réalisées par l'organisme de certification, le fournisseur/producteur accepte les CGV des sociétés bio.inspecta AG et q.inspecta GmbH ainsi que leurs tarifs en vigueur, comme faisant partie intégrante de l'inscription. Toutes les dispositions peuvent être consultées via le <u>lien</u> suivant.
-	Des contrôles aléatoires impromptus peuvent avoir lieu chez tous les fournisseurs et à tout moment.
-	Toutes les étiquettes et emballages arborant le label "Bio Natur Plus" doivent être approuvées par Manor SA avant la première utilisation et dans le cas d'une réimpression. Les bons à tirer doivent être envoyés à foodprivatebrands@manor.ch afin d'être libérés. Les informations quant aux réimpressions doivent être communiquées au moins 3 mois à l'avance (afin que Manor SA puisse effectuer toutes les modifications nécessaires des données d'impression dans le temps imparti).
utili	s le cas où les directives «Bio Natur Plus» ne sont pas respectées, l'entreprise susmentionnée n'est plus autorisée à ser le label «Bio Natur Plus». Les éventuelles sanctions sont prononcées par Manor AG et/ou l'organisme de trôle/certification bio.inspecta.
Le fournisseur signe le présent document à la main et, si possible, y appose son cachet avant de le retourner à l'adresse mentionnée ci-dessous ou par e-mail à l'adresse <u>foodlabels@manor.ch</u> .	
Manor SA Quality Management Food Labels Rebgasse 34 4005 Bâle	
Lieu	ı, date: Signature:



Cachet de l'entreprise: